

# 古烈治 愛足球 亦重家庭

四年一度的球壇盛事世界盃剛於前晚燃起戰火，由主辦國巴西率先3比1勝出，前晚荷蘭更以5比1大勝西班牙，不少商場今年都舉辦直播世界盃賽事，而新鴻基地產旗艦商場 apm 繼上兩屆後，今年繼續舉行通宵睇波活動，更邀請了荷蘭傳奇名宿、「荷蘭三劍俠」之一的古烈治 (Ruud Gullit) 訪港，筆者有幸專訪他，暢談他對足球的情有獨鍾，還分享了他周遊列國的看法，以及他與子女相處的心得。 ■文：吳綺雯 攝：James Whittle



多位小朋友扮演古烈治當年的爆炸頭造型，非常可愛。

當天的訪問，筆者與古烈治身處在一個5D全感官熱帶雨林裡，據知是仿照巴西一年一度的花車巡遊盛事，搭建成全港室內最大100呎長的森巴花車，讓我們恍如置身大型花車內欣賞賽事。這位國際球壇一代名宿，在球員時代先後效力過PSV燕豪芬、AC米蘭、車路士等歐洲知名球會，掛靴後轉職教練工作，曾執掌車路士、紐卡素和飛燕諾等球隊帥印；一生奪冠無數，包括三個意甲聯賽冠軍、三個荷甲聯賽冠軍和一個歐洲國家盃冠軍等。早在1987年古烈治便當選為歐洲足球先生，同年和1989年也當選為世界足球先生。

## 喜歡家鄉亦愛倫敦

古烈治從事足球事業至今，他到過不少地方，如倫敦、俄羅斯、米蘭、北京、日本、上海等都去過，當然大部分都是以工作為主，甚少到處旅遊，他覺得每個地方都有自己的特徵，曾於昔日到過香港的他便率先談起對香港的印象：「我覺得香港比以前變化了很多，感覺多了很多人，是一個極繁忙的都市，今次來港，覺得香港很熱，空氣一般，但我個人其實都喜歡熱天氣的。」相比香港，古烈治覺得上海與香港差不多，主要是同樣都有很多高樓大廈，這點深深印在他心中。

現在，他居於荷蘭阿姆斯特丹，當然他很喜欢這個地方，雖然地方很小，卻是一個「Wonderful」的城市。以古烈治來說，他都住過不少地方，所以他住了倫敦好一段日子。「我極喜歡倫敦這個城市，視他為我第二個家，如不住阿姆斯特丹，我會選擇住在這裡。這城市很大，很多東西可以做、可以玩，一個城市有這麼多戲院、餐廳，還有很多足球隊，當然與我的家鄉接近，約45分鐘機程已可到達，非常方便。」而另一個他住過的LA，他則覺得很遠，而且感覺這個城市只是向娛樂方面發展，所以他住了一會兒就離開了。

至於今年眾所大談的巴西，古烈治當然都有去過，只可惜沒有機會到處遊覽，因為他到巴西是參與足球賽事，有時間就於酒店內休息。雖然他沒有到處遊覽，但他心目中的巴西，是一個甚為理想的足球國家。

■勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此向大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

## 藏傳卦一 生肖

文：鑽治

<b>鼠</b> 是福不是禍是禍躲不過，一切自有天意，還是自然而為。	<b>牛</b> 力變新是絕對的好事，但都是要量力而為，不能一味橫衝直撞的。	<b>虎</b> 小小的苦難是成就將來大事的要素，你準備好接受挑戰呢？
<b>兔</b> 留意身邊的朋友一舉一投足，會給予你很多的啟發性，當中有些更令你獲益良多呢。	<b>龍</b> 龍爭虎鬥必有一番新氣象，不妨大膽行事。	<b>蛇</b> 欲言又止，繼而心急如火，小心留意錯漏百出，得不嘗失。
<b>馬</b> 馬不停蹄在今周，似有還有最憂愁，欲想了結此刻事，重要在於時機。	<b>羊</b> 事事順境順如意，難得繁忙可放下，偷得浮生半日閒。	<b>猴</b> 無奈此刻正在變，既不能變就順然，不用煩惱也不愁。
<b>雞</b> 一切切刃而解在於源，始源一開花綻放，不再徒添滿哀愁。	<b>狗</b> 問題若然不在己，何必問題將己轉，一切安定又休閒。	<b>豬</b> 事業星宮座星輝，發光發熱正照耀，眾星聚居此時處，群星締結添喜氣。



## 全「情」投入世盃熱潮

在家睇波精彩，但與商場內過千人一起歡呼就更精彩。在世界盃比賽期間，東港城與無綫電視合作「一齊齊場，全城興奮」，送上世界盃嘉年華及四場商場直播派對，32位世界盃大使輪流登場，東港城更會全程直播64場賽事，賽前打氣派對上將免費供應小食、咖啡及各類打氣用品，讓各位球迷通宵睇波之餘也可「鬆一鬆」，保持狀態繼續上班。自十六強賽事起，每晚更會有一位幸運兒可以獲抽出獨享次日VIP專車送上班服務。同時，商場還會聯同新地八大商場如wtc more 世貿中心、Mikiki、上水廣場及將軍澳中心等將合共直播600小時賽事，舉辦6場打氣派對，Mikiki更會設立「狗狗睇波專區」讓各狗狗可以和主人一起同為心儀球隊打氣歡呼。



■Mikiki全港首創狗狗睇波專區



■打氣派對上免費供應小食、咖啡、打氣用品及設立按摩專區。

■文：雨文



## 天天都是父親節

適逢今天是父親節，香港人喜歡在這個日子與爸爸慶祝，但原來古烈治是不會慶祝的。「我覺得天天都是父親節，我與家人感情要好，與子女相處融洽，真的不需要刻意慶祝。」今次，古烈治來港，不時與子女Facetime，繼續保持與子女近距離的溝通，當天筆者發現他手機斷線了，他甚為緊張，無意中給筆者感覺到他就算出外工作，仍極掛掛家人。他說：「只要我一有時間，我就會陪著家人，就算是出外踢波，我都是兩三日外出，其餘時間一定是在荷蘭，所以我經常與子女見面，大家關係良好。」

開時，他很喜欢看戲及聽演唱會，更會與子女到戲院看電影，那天筆者跟他訪問後，他便即去戲院欣賞由湯告魯斯主演的《異空戰士》。可見，來到香港，他也要一嘗在香港的戲院看戲的滋味。除了足球，他亦喜歡打高爾夫球，以及觀看籃球比賽的。



■古烈治早前親自教授足球技巧。



■apm加推「晨」貼身服務，有如由古烈治送上視像morning call。

## 荷蘭名將魅力依然

早前，商場特設足球學校，便由古烈治擔任教練，並親自教授足球技巧，訓練球壇生力軍。那天，他分享開辦足球學校訓練球壇生力軍企劃，更會與「太陽飛馬」球隊副隊長唐建文切磋球技。而且，apm還特地舉行了一場古烈治簽名會，吸引了眾多古烈治迷到場支持，不需要一天的時間，apm×古烈治簽名荷蘭球衣禮盒、古烈治簽名明信片及足球已給古烈治迷換購完畢，筆者亦是其中一位，特地在商場消費滿HK\$500，並捐款HK\$20予無國界醫生而獲贈簽名明信片及足球乙套，能得到古烈治親筆簽名，筆者非常開心。



▲古烈治為小朋友親筆簽名。



■古烈治親筆簽名明信片及荷蘭波衫。

## 咸池桃花

話說風水

久沒聯絡的舊同事C君約我見面。她說去年與同居男友分手後，搬出來租屋住。感情破裂令她情緒低落，問我是否可幫她在命理方面找到人生的亮點。

C君的八字為：乙丑、庚申、庚寅、癸未。強金命。強金代表個性硬朗，急進冒失，以致不顧後果。去年癸巳蛇年，太歲星與本命月、日兩地支匯成寅巳申三刑。刑入夫妻宮，自然有情感傷痛的事發生。而寅巳刑，顯示男友與另一女人有曖昧關係。C君尖叫起來，想不到八字居然連這等事都測得出來。她承認男友與初戀情人愛火重燃，後被「捉姦在床」。幾經激辯爭吵，終於忍無可忍割愛分開。

獨居一段日子，C君感覺空虛寂寞，她渴求有個真心愛自己的男人。於是經常參與各類聚會，希望覓得真命天子。可惜每每有心儀目標出現，總有意外令她功虧一簣。她請求我給點啟示，或幫她在家居找個桃花位。

桃花位有「子午卯酉」四個，每個房間都可以輕易找到。C君乙丑年出生，以午方為桃花位，在此處擺放花樽，插九枝紅玫瑰以催旺離宮之桃花。但也有人做足功夫依然找不到心上人，皆因命中有「孤辰、寡宿」的關係。尤其女性，若果大運或流年遇到此類星，都會糊裡糊塗趕走男朋友或身邊的追求者。而命中傷官過旺的女性同樣會嫁杏無期，喜歡逍遙自在。

C君屬牛，出生日支「寅」便是孤辰星。她頓時目瞪口呆，良久才問有否化解辦法。要化解惟有等到2015年進入癸亥大運，屆時大運「亥」合走命中「寅」這顆孤辰星。往後十年無障礙，姻緣要視乎她如何去把握。

今年甲午年，正是生肖屬牛的她之咸池桃花年。咸池桃花是情欲星，有性無愛，很多年青人搞「一夜情」都是這顆星引發的。對一心追求愛情完美的C君來說，咸池桃花根本不適宜。

文：勞斯

## 塔羅星座

文：BENNY WONG

<b>白羊座</b> 2/3-19/4 抽到魔術師牌的你，今個月長期袖善舞，對需要人事工作的朋友，絕對是事半功倍。	<b>金牛座</b> 20/4-20/5 皇后牌令你這星期財運大上大落，既搵錢又大使，豪氣非常。	<b>雙子座</b> 21/5-21/6 月亮牌代表情緒上的不安，這星期將有要事令你心情十五十六。
<b>巨蟹座</b> 22/6-22/7 留意節制牌所帶給你的反思，有時間回想前事，也可以令進步起來。	<b>獅子座</b> 23/7-22/8 留意一下高塔所為你帶來的機會，有危亦有機，一切考考你眼光了。	<b>處女座</b> 23/8-22/9 當皇帝牌的出現，工作上會發現新轉機，如能好好把握，成功自然在望的。
<b>天秤座</b> 23/9-22/10 抽到隱士牌的你，今個月學習能力特別強勁，亦不滿現狀，因此進修連連。	<b>天蝎座</b> 23/10-21/11 隨著命運之輪的出現，令你生活上出現不可抵抗的改變，準備心情迎接新的一天吧！	<b>射手座</b> 22/11-21/12 萬樣事情都要從根基開始，若想一步成功，恐怕力有所不能了，實幹要緊。
<b>山羊座</b> 22/12-20/1 多加留意身邊的朋友們，可能有人正在暗戀你，單身人士要留意了。	<b>水瓶座</b> 21/1-19/2 身體健康上出現了死神牌，不用太擔心，死神的出現可能正代表舊患真正得到治癒了。	<b>双鱼座</b> 20/2-20/3 難得有新機會在眼前，請不要再憂心忡忡，機會是不等人的，因為太陽牌在前方照耀你！